
 

Comunicat de presă 
A 3-a ediție a evenimentului „Case Deschise Vâlcea” revine în luna octombrie -

Vizite ghidate la clădiri din județul Vâlcea

În săptămâna 6-12 octombrie 2025, publicul vâlcean este invitat să participe la cea de-a treia 
ediție a evenimentului  „Case Deschise Vâlcea”, o inițiativă culturală care facilitează accesul 
liber la clădiri cu valoare arhitecturală, istorică sau comunitară, aflate atât în mediul urban, cât 
și în mediul rural din județul Vâlcea. Evenimentul propune o serie de vizite și tururi ghidate la 
diverse  clădiri  din  județ,  precum și  o  serie  de  activități  culturale  prin  care  se  urmărește 
valorizarea patrimoniului  construit  și  apropierea comunității  vâlcene de spațiile  și  clădirile 
care definesc identitatea județului Vâlcea.
Într-un climat urban și rural în care procesele de dezvoltare se desfășoară adesea fără criterii  
calitative clare, evenimentul Case Deschise Vâlcea creează un cadru în care arhitectura devine 
accesibilă și inteligibilă pentru publicul larg, prin accesul direct la exemple de bune practică în  
arhitectură.  Prin  deschiderea  unor  spații  relevante,  prin  tururi  ghidate  și  prin  discuții  cu 
beneficiari  și  arhitecți,  evenimentul  Case  Deschise  Vâlcea  sprijină  formarea  unei  culturi  a 
locuirii  informate  și  funcționează  ca  un  instrument  de  promovare  activă  a  excelenței  în 
arhitectură  și  urbanism  (mai  multe  detalii  legate  de  acest  eveniment,  aici: 
https://casedeschise.ro/valcea).
„Într-un context în care relația oamenilor cu spațiul construit este tot mai frecvent redusă la 
funcționalitate sau valoare comercială, evenimentul Case Deschise își propune să readucă în 
prim-plan  dimensiunea  culturală,  afectivă  și  comunitară  a  arhitecturii” a  declarat  Diana 
Constantinescu, arhitect și coordonator al evenimentului Case Deschise.
În acest an dorim să continuăm misiunea începută în edițiile anterioare ale evenimentului, 
aceea de a promova arhitectura de calitate din județul Vâlcea, aducând în prim-plan povești 
ale clădirilor și ale oamenilor care le dau viață. Programul Case Deschise Vâlcea 2025 propune 
publicului:
-  Vizite la 2 birouri de arhitectură din Rm. Vâlcea, care oferă publicului ocazia de a înțelege 
mai bine procesul creativ din spatele proiectelor de arhitectură (10 octombrie);
-  Vizite ghidate la 4 clădiri din mediul urban din județul Vâlcea, alese pentru relevanța lor 
arhitecturală sau comunitară (11 și 12 octombrie);
- Vizite ghidate la 2 clădiri din mediul rural din județul Vâlcea, prin care punem în prim-plan 
relația dintre patrimoniul rural și arhitectura contemporană (12 octombrie);
- Două tururi ghidate: un tur urban în Căciulata și Brezoi și un tur rural în comuna Frâncești, 
județul Vâlcea (11 și 12 octombrie);
-  Două ateliere pentru copii „Casă, deschide-te!”, organizate de Asociația De-a Arhitectura, 
filiala Sibiu, menite să încurajeze educația de arhitectură de la cele mai fragede vârste (7 și 9  
octombrie);
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- Expoziția Case Deschise Vâlcea, montată pe Calea lui Traian, în zona Bisericii Toți 
Sfinții, prin care expunem în spațiul public toate obiectivele cuprinse în programul 
evenimentului de anul acesta (6-12 octombrie);
- Biblioteca de materiale, un spațiu de explorare dedicat materialelor de construcție inovative 
și de înaltă calitate, deschis publicului și specialiștilor din domeniul construcțiilor la sediul OAR 
din Rm. Vâlcea. (6-12 octombrie).
📃 Programul complet al  evenimentului  și  galeria de obiective, tururi  și  activități  dedicate 
copiilor se găsesc pe site-ul https://casedeschise.ro/valcea
🏛 Participarea la vizitele și tururile ghidate este liberă și se face pe bază de  înscriere, prin 
completarea formularului afișat pe site-ul evenimentului.
👫 Participarea la atelierele „Casă, deschide-te!” este gratuită și se face pe bază de înscriere, 
prin completarea formularului afișat pe paginile de la secțiunea Activități copii.
Case Deschise Vâlcea este un proiect cultural inițiat în anul 2023 de Ordinul Arhitecților din 
România,  filiala  Sibiu-Vâlcea,  cofinanțat  de  OAR  prin  timbrul  de  arhitectură.  Parteneri  ai 
evenimentului: Lână de lemn și Lindab. Susținător al evenimentului: Safa.

Informații suplimentare: contact@oarsbvl.ro, tel: +40 729 917 337
Media  Kit:  prin  accesarea  butonului  DESCARCĂ  MEDIA  KIT  din  subsolul  website-ului 
https://casedeschise.ro/valcea
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